
Cx 2/2 - 2000 x 280 x 160 mm

Cx 1/2 - 1560 x 990 x 110 mm

30.0 Kg 28.0 Kg

20.0 Kg 19.0 Kg

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso neto
Poids net

Peso bruto
Poids brut

150min.

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE 
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX 
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

LIT SUPERPOSÉ 90*190
EAN: 8435178379436

14172-14184-14185 

pour enfant capable d'entrer 
et de sortir seul de son lit 

A monter soi-même 

important – à conserver pour référence ultérieure – lire attentivement 

Enlace de Verola s/n.
46430. Sollana.

Valencia. Espagne.

2050mm
975mm

1
5
5
0
m

m

EAN: 8435178379535
EAN: 8435178379542



2

4

1

1

2

Cabezal Derecho
Cabezal Izquierdo
Tête de Lit Droite
Tête de Lit Gauche

Largueros
Long Pans

Barra Prot. Superior
Barre Prot. Supérieure

Barra Prot. Inferior
Barre Prot. Inférieure 
Plus Marque

1A
1B

2A 2C

3

4

5

14

14

60

28

1

Tornillo 6x90mm
Vis 6x90mm

A

B

F

H

J

Tuerca Empotrable
Ecrou

Tornillo 4,5x30mm
Vis 4,50x30mm 

Mechones
Tourillon en Bois

Llave de Allen
Cléf

2 K
Espaciador
Gabarit Pour Positionner
les Lattes

6 G
Roscamadera 6,5x70mm
Vis 6,5x70mm

32 I
Tapones
Cache Trou

30 6

1 7

Barra Proteccíón
Barres Protection Courtes

Lamas de Somier
Lattes Sommier

Escalera
Échelle

6
Tornillo 6x70mm
Vis 6x70mm

C

6
Tornillo 6x20mm
Vis 6x20mm

D

12
Tuerca Cilindrica
Ecrou Cylindre

E

2 8
Unión Barras
Pièce Liaison Barres 
de Sécurité

2B 2D

1 7.1
Escalera - Barra Larga
ÉCHELLE Piéce Long

1 7.2
Escalera - Barra Corta
ÉCHELLE Piéce Courte

3 7.3
Escalera - Escalones
ÉCHELLE Échelons

1A

1B

2A

2B

2C

2D

3
4

5

5

6

7.3

8

8

7.2

7.1



150mm
190x90 cm

x
tre

tre demandées

CONFORME LAS EXIGENCIAS DE SEGURIDAD 
SEGUN LA NORMA EN 747 + A1:2015 

LA ALTURA DE LA CAMA SUPERIOR NO ES 
CONVENIENTE PARA NIÑOS MENORES DE 6 AÑOS

DISTRIBUIDOR: MARCKERIC S.L.
ENLACE VEROLA S/N 46430 SOLLANA (VALENCIA)

MODEL0 LITERA:  xxxx
LOT: xxxx

CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE 
SELON LA NORME EN 747 + A1:2015 

LE COUCHAGE EN HAUTEUR NE CONVIENT 
PAS AUX ENFANT DE MOIS DE 6 ANS

DISTRIBUTEUR: MARCKERIC S.L.
ENLACE VEROLA S/N 46430 SOLLANA (VALENCIA)

MODELE LIT SUPERPOSE:  xxxx
LOT: xxxx

COMPLIANCE WITH SAFETY REQUIREMENTS
IN ACCORDANCE EN 747 + A1:2015 
THE UPPER BED IS NOT SUITABLE
FOR CHILDREN UNDER 6 YEARS.
DISTRIBUTEUR: MARCKERIC S.L.

ENLACE VEROLA S/N 46430 SOLLANA (VALENCIA)
BUNK BED MODEL:  xxxxx

LOT: xxxx

La face supérieure du matelas ne doit pas 
dépasser la rainure de la barre de protection 



H

20

H

H

H

H

H

H

H

H

H
H H

H

2B

H

H

H

H

2D

2C

2A
5

5

4

3

BA

4

B

4

2A

2B 1A

1B

01

02

J



BA

4 4

B

B

A

A

2D

1A

1B

B

2C

1A

03

04

BA

4 4

J

J



05

06

G

6

H

6

MONTAJE DE LA ESCALERA REF. 7
MONTAGE D´ÊCHÉLLE

57.2

57.1

57.3

KG

30

Espaciador para colocar las lamas
Gabarit pour positionner les lattes

Intervalos Regulares
Intervalle Régulier

56

56

56

6
4
 m

m

1st

8th

2nd

3

4

5

6

7

9

10

11

12

13

14

15

rd

th

th

th

th

th

th

th

th

th

th

th

!!

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

 4 x 13 x 64mm

J



07

08

4

C

4

E

C

C

E

J

2

C

8

E

E

E C

C

J

7

5



E

E

D

D

D

E

8

3

C

3

E J

09

10

E

E

D

D

D

E

58

3

C

3

E J



11

10

32

I

SPANISH:En caso de 
reclamación, por favor, 
facilitar la información escrita 
en la etiqueta.

FRENCH:En cas de 
réclamation, merci de 
transmettre les informations 
contenues sur l´ étiquette 
fixée sur le produit. 

ENGLISH :If you may have 
whatever complaint, please, 
let us know the information 
written on the label.

I

I

I

I

I

I

I

I x32



FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux à base de bois (panneaux de par�cules, 
panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émeete des substances polluantes dans l'air 
intérieur. Il est ainsi recommandé, après l'installa�on du meuble dans son lo ement, 
d'aérer fréquemment la pièce concernée pendant au moins quatre semaines afin de 
réduire son exposi�on aux pollua ts émis par le meuble."

SPANISH: Los muebles que con�enen paneles a base de madea (Aglomerado, cartón, 
contrachapado ...) pueden emi�r sutancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se 
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas después 
de su instalación para reducir su exposición a los contaminantes emi�dos por los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Par�cle boad, fibreboard, plywood ...) 
could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ven�l te the furniture at least 
during four weeks afer its assembly in order to reduce the exposure to the pollutants 
released by the furniture.








	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13

